



FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra historických věd

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Michaela Marešová

NÁZEV PRÁCE: Osobní život Františka Josefa I.

OBOR STUDIA: obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Prof. PhDr. Aleš Skřivan, CSc.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ OPONENTA PRÁCE²

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Ačkoli se životem císaře Františka Josefa I. zabývala řada historiků, rekonstrukce jeho osobního života je a patrně navždy zůstane poměrně obtížnou záležitostí vzhledem k tomu, že mnohá fakta neznáme a k jejich poznání sotva dospějeme. Předložená práce pro mne představuje minimálně ve dvojím ohledu překvapení – jednak jde o skutečnost, že takto obtížné téma bylo zvoleno pro bakalářskou práci, jednak o skutečnost, že autorka se úspěšně úkolu zhostila. Struktura práce je promyšlená a vyvážená, autorka důsledně zachovává věcně kritický přístup, také ze stylistického hlediska je úroveň textu slušná. Jen na několika málo místech narazíme na věcné nedostatky (Dvojspolek nebyl roku 1882 rozšířen na Trojspolek, šlo o zcela novou vazbu, s. 26; Radecký porazil 1849 sardinské a nikoli savojské síly; Bombelles byl hrabě a nikoli kníže; císařovnu Alžbětu zavraždil anarchista Lucheni a nikoli Luchinio). Text splňuje požadavky kladené na tento druh odborných prací.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI⁵NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): ⁶ v ý b o r n ě

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

1. Měl František Josef I. v některých případech bližší osobní vztah k některým reprezentantům politické a vojenské špičky monarchie?
2. Jaký měl František Josef I. vztah k Čechům a zemím Koruny české?

DATUM: 16.5.2017

PODPIS: ⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a⁵ Nehodící se škrtněte.⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a